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Φθιώτιδος Συμεών: «Καμαρώνουμε που ο νέος 
Κοσμήτορας της Θεολογικής είναι παιδί της 
Φθιώτιδας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον νεοεκλεγέντα Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ κ. Χρήστο 
Καραγιάννη δέχτηκε σήμερα στο Επισκοπείο του ο Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.
Ο κ. Συμεών συνεχάρη τον κ. Καραγιάννη για την εκλογή του και μάλιστα 
εξέφρασε την ιδιαίτερη συγκίνηση του, καθώς ο κ. Καραγιάννης έλκει την 
καταγωγή του από την Φθιώτιδα και συγκεκριμένα από την Ανατολική Φθιώτιδα, 
το Αυλάκι Στυλίδος.

«Καμαρώνουμε που ο νέος Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών είναι παιδί της Φθιώτιδας» τόνισε ο κ. Συμεών 
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υποδεχόμενος τον κ. Καραγιάννη.

Ο κ. Καραγιάννης επίσης εξέφρασε την συγκίνηση του για την επίσκεψη αυτή, αλλά 
και τον ιδιαίτερο σεβασμό και θαυμασμό, που τρέφει προς το πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών.

Ο κ. Καραγιάννης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1969. Αποφοίτησε από το Τμήμα 
Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών το 1992. Υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία ως Δόκιμος Έφεδρος 
Αξιωματικός (1992-1994). Το 1994, κατόπιν εξετάσεων, έλαβε υποτροφία από το 
Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό. Το 
1995 έλαβε με διάκριση από το University of Aberdeen τον τίτλο του Master of 
Theology (MTh). Για την επίδοσή του τιμήθηκα με υποτροφία από το Gilroy Royal 
Scholarship Foundation της Μεγάλης Βρετανίας (1996). Το 1999 προσελήφθη στον 
Κλάδο Εκδόσεων της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος ως συντάκτης 
των περιοδικών «Εκκλησία» και «Θεολογία». Το 2004 ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ του 



Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, υποβάλλοντας προς έγκριση τη διδακτορική διατριβή με 
τίτλο: «Η έννοια του υπολοίπου στην Παλαιά Διαθήκη». Το 2006 εξελέγη στη θέση 
του Λέκτορος του ανωτέρω Τμήματος με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία και 
Αρχαιολογία της Παλαιάς Διαθήκης». Από το Σεπτέμβριο του 2007 (ΦΕΚ 
5375/642/17-8-2007) διδάσκει στο Τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. To 2013 (ΦΕΚ 429/16-4-2013) 
εξελέγη στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με 
γνωστικό αντικείμενο «Παλαιά Διαθήκη». Το 2019 (ΦΕΚ 442/28-3-2019) εξελέγη 
στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής 
Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό 
αντικείμενο «Παλαιά Διαθήκη».


